

Dr. Becsey Károly

SZEGED, szeptember 20.

(cvs) Egy egész férfi távozott el megint közülünk. Melegsívű, becsületes, lelkes magyar ember, aki a magyar nagyságnak és dicsőségnek hívója és ápolója volt, aki jobb, nemesebb és önzetlenebb volt, mint nagyon nagyon sok politikai tényezője ennek a szegény országnak. Álmodója régi magyar nagyságnak, mivoltára a független Hunniának. Magyar, lelkes magyar ember, aki egész szellemi képességével, munkájának egész energiájával, szívének szerető odaadásával csak egy célt látott maga előtt: a magyar függetlenséget, Kossuth Lajos elveinek diadalát.

Megint egy lelkes, önzetlen hazafival kevesebb él ebben a szegény országban.

Meghalt **Becsey Károly**! Fiatalon, munkaereje és munkakedve teljében, hirtelen, váratlanul, — megdőbbsen.

Ravatala mellett állunk, megilletődve, szomorúan és a lelünkben, mely a becsületes, lelkes, jó magyar ember elvesztésén bánkodik, élesen rág az a meggyőződés, hogy az ő elhunytában nagy csapás, szörnyű nagy csapás érte nemcsak Szegedet, hanem az egész szegény Csonkagyarországot is.

Meghalt **Becsey Károly**! Szíven üt bennünket a döbbenet. Oly érthetetlenek a végzet utjai és oly nehéz, keserves a megváltozhatatlanban megnyugodnunk.

Karakterisztikusan szép, daliás alakját nem látjuk többé feltűnni; okos, megfontolt, higgadt szava nem csendül meg többé a városi fórumon s a politikai mozgalmak alkalmával. Egy férfival kevesebb, egy nemeslelkű, becsületes, bátor magyar férfival kevesebb.

A függetlenség eszméjének törhetetlen bajnoka volt, — országos politikájában. Idehaza, Szeged városának törvényhatósági életében a legnemesebb konzervatívizmust képviselte. Ez az itthon tanusított elvi kifejezettsége volt **Becsey Károly** igazi, lelkéből fakadt meggyőződése. Aki annyira, olyan nemesen tipikus magyar, mint ő volt, abban az országot ezer évig fenntartó, nemes, tradíciós konzervatívizmus legtisztább és legmeglehetősebb tüze éghet csupán.

Becsey Károly 1869 október 31-én született. Atyja **Becsey András**, köztisztviselőként álló szegedi polgár volt. Iskoláit itt, az egyetemet Budapesten végezte. Korán, már ügyvédjelölt korában, a függetlenségi lobogó alá állott és a pártunk hamar vezető egyéniségévé lett. 1906—1910-ig képviselte a szegedi II. választókerületet. A függetlenségi párt s a Pusztaszeri Árpád-Egyesület elnöke volt, ezenkívül Szeged és a tanyavilág majd minden politikai és társadalmi egyesületének vezető tagja. Több városi főjegyző és törvényhatósági bizottsági tag és az ügyvédi kamara választmányi tagja volt.

Ma reggel 5 órakor halt meg. Betegség nem döntötte előzőleg ágyba. Tegnap panaszkodott szívszűrésről s korán lefeküdt. Álmában szívszélhűdés érte. Temetése 21-én d. u. 4 órakor lesz, az engesztelő szent mise áldozatot 22-én d. e. 9 órakor mutatják be.

HIREK

— **A váci püspök Tápén.** Ma délután érkezik Szegedre **Hannauer István** váci püspök, akit a polgármester ma délután Tapé határában fogad. A püspök holnap végzi el Tápén a bérmlást, mely alkalomból a város hatósága a kegyuraság nevében tesz tisztelegő látogatást a püspöknél.

— **Fajka János ny. főszámvevő meghalt.** Igen érdemes és a legregibb tisztviselője hunyt el ma éjjel Szeged városának. **Fajka János** nyugalmazott városi főszámvevő tegnapról mára virradó éjszaka, rövid szenvedés után 73 éves korában meghalt. Szatymazi szőlőjéből az esti órákban kocsin jött haza és kisebbfokú indiszpozícióról panaszkodott. Családja gondoskodása sem tudta már az életnek megmenteni. **Fajka János** 1878 óta volt főszámvevője a városnak és több mint 40 évi szolgálat után, 1914 februárjában ment nyugdíjba. Halálát három lányán és három fián kívül igen sokan gyászolják. A város hatósága testületileg képviselteti magát a temetésén és koszorút helyez **Fajka János** sírjára, akinél kevesen szerették jobban a virágot.

— **Öreg városi rendőrök panasza.** A régi és most is városi szolgálatban álló tíz öreg rendőr ismert alakja tünt fel ma délelőtti a városháza folyosóján. **Somogyi** főszámvevőhöz mentek, akinek elpanaszolták, hogy a nyári ruháikat sem természetben, sem pedig pénz formájában még máig sem kapták meg. Arra kérték a főszámvevőt, hogy miután a múlt évben sem kaptak ruhát és némelyiküknek már egyáltalán nincs egyenruhája, mielőbb adassa ki nekik a pénzbeli ruhasegélyt. A polgármester azzal nyugtatta meg az elkeseredett öreg rendőröket, hogy a ruhára szerzett joguk van és ezért a ruha árát mielőbb meg is fogják kapni.

— **Pénztárvizsga a városi főpénztárban.** A városi főpénztárban ma tartották meg a szokásos negyedévi pénztárvizsgálatot. A kijelölt vizsgáló-bizottságnak **Hegedűs Antal** tb. tanácsnok volt az elnöke és mint bizottsági tag **dr. Kovács József** szerepelt.

— **Záróra a felszabadított területeken.** A déli végek vezénylő tábornoka a felszabadított területeken az egyesületi helyiségek záróját 2 órában, a színházak és mozgószínházak záróját 23 órában és a más nyilvános helyiségek záróját 24 órában állapította meg.

— **Az 1921. évi költségvetést** nem viheti a tanács a 28-iki közgyűlés elé, mivel a közszemlére tétele 15 napos határideje 28-ig nem jár le. Ez alkalommal a közgyűlés többek között az 1920. évi zár számadással is foglalkozik.

— **Brilláns és arany ékszereket,** ezüst és arany pénzeket a legmagasabb napi árban vesz **Mülhofer ékszerész,** Kárász-u. 2. 873

— **Mikor a szőlő érik...** **Konkoly** János és **Horváth Károly** szegedi munkanélküli napszámosok, hogy keserves életükön valamiképpen segítsenek, elhatározták, hogy kimennek Szatymazra szőlőt lopni és a lopott szőlőt Szegeden értékesítik. Vállalkozásuk azonban **Töröcsin** János császár éberségén megghiúsult. A fülön-csipett szőlőtölvajok mindenáron szabadulni akartak a császár karmai közül, gondoltak egy nagyot és felajánlották neki szabadonbocsájtásuk ellenértékéül pénzüket és egy ezüst órát. A tizenegy gyerekes császár rövid habozás után elfogadta az ajánlatot és szabadon bocsájtotta a szőlőtölvajokat, akiknek azonban nem volt szerencsésük, mert most már a rendőrök fogták el őket. **Konkoly** és **Horváth** bevallották a rendőröknek a tolvajlásukat és elmondották a csószszel való találkozásukat is. Ennek alapján a rendőrök beidézték a csósz is, aki azonban annyira megijedt vétké következményétől, hogy szobája gerendájára felakasztotta magát, mire tettét észrevették, már halott volt. A két szőlőtölvajt pedig behozták Szegedre.

— **Legszebb, legjobb és legelegánsabb a Korondi-cipő.** **Kapható: Abonyi Mihálynál, Kölcsey-utca 1. szám. (Royal-épület.)** 864

— **Szerencsétlenség a cséplésnél.** **Valentin** János 38 éves gazdasági cseléd a cséplőgéppel dolgozott. Miközben a cséplőgép etetését végezte, a gép elkapta és összeroncoltta **Valentin** kezét. Beszállították a kórházba.

Háló- és uriszoba butor
olcsó pazar áron eladó
HEIMANN ENDRE műasztalosnál,
Bástya-utca 19. 914

Iskola CIPŐT
lérfi és női cipőt, legjobb minőségűt
LEGOLCSÓBBAN VÁSÁROLHAT ROBITSEKNÉL
940 **FEKETESAS-UTCA 16.**

Féláron gallér- és kézelőtisztítás **csak még 15 napig.** Mindenki stessen megpróbálni!
Moskovics Testvérekéknél, **Dugonics** tér 1. sz., Felsőtiszapart 22. sz. és **Tisza Lajos-körút 38. sz. Máthé** vegytisztító intézetében. 945

— **A Tabódy-Dette bűnpör.** A mai fő tárgyalást fél 9 órakor nyitotta meg **Förster** tábornok. **Dr. Katona** Dávid beterjesztette véleményét **Tóth** Jenő százados gyorsírásai jegyzetéről. Azután begavári **Back** Bernát tanu kihallgatása következett, amelynek tartamára az elnök zárt tárgyalást rendelt el. A tanu kihallgatása után a tárgyalást holnap reggel 8 óráig felfüggesztették.

— **Aranyat, ezüstöt magas árrban vesz Gáspár János iskola-u. 3.** 906a

— **Megharapta a lova.** **Nagy** István 42 éves tápéi földműves ma reggel a lova körül foglalatalkodott. Abrakolás közben a lova **Nagy** István szájába harapott és oly súlyos sérülést ejtett rajta, hogy **Nagyot** a kórházba kellyett szállítani.

— **Nem mult el az olcsóság,** amit fényesen igazolnak **Deutsch** Lajos butoráruházának meglepő olcsó árai **Dugonics**-tér 11. szám, **Tisza** Lajos-körúti oldal. 301

Scheibel Testvérek

elsőrendű cipészetiük
Megrendelések és javítások gyorsan és pontosan elkészülnek
KORONA-UTCA 1. SZÁM ALATT.

Letörlik a cukorzorát.

SZEGED, szeptember 20.
(Saját tudósítónktól.)

Az árvizsgáló-bizottság tegnapi ülésén a cukor szertelen áremelkedésével kapcsolatos kérdésekkel foglalkozott. A bizottság hivatalos átiratban kéri fel az államrendőrséget, hogy vizsgálja meg, nem halmozás, vagy eldugás folytán áll-e elő a helyzet, mely a cukor árának aránytalan emelkedésében nyilvánul meg. Arról is értesült a árvizsgáló-bizottság, hogy a cukorral óriási uzsora folyik. Ez okból arra kéri fel a város polgármesterét, hogy mint elsőrendű életszükségleti cikket ő a polgármester állapítsa meg a cukor árát. Van ugyanis szabályrendelet, mely akként intézkedik, hogy a polgármester hatásköre ily esetekre is kiterjed. Az árvizsgáló-bizottság egyébként a következők elrendelését javasolja a polgármesternek:

Az 1920. évben kibocsájtott rendelet, valamint az 1921. I. 14-én kiadott rendelet alapján és az általános forgalmi adóról szóló törvény-cikk figyelembe vételével a következő árakat kéri megállapítani: **Kristálycukor** viszonteladóknak, egész zsák **K 89.75**, kimérve **K 90.75**, fogyasztóknak **K 100.—**. **Kockacukor** viszonteladóknak **K 97.75**, fogyasztóknak **K 108.—**. **Süveg-cukor** viszonteladóknak **K 95.75**, fogyasztóknak **K 106.** **Porcukor** viszonteladóknak **K 96.25**, fogyasztóknak **K 106.** Az árak kilónként értendők és azokba a forgalmi adó is be van számítva.

Foglalkozott az árvizsgáló-bizottság „egyéb ügyek” elintézésével is, melyekről azonban egyelőre nem hajlandó az elnökség nyilatkozni.

Németország és Oroszország nincs a népszövetségben.

GENF, szept. 20. (Saj. tud.) **Az Est** írja: A népszövetség katonai leszerelő-bizottsága elkészült jelentésével, amelyet az ülés elé fog terjeszteni. Három nagyhatalom, amelynek egyike nagy katonai erőt képvisel, míg másik két hatalom katonai ereje növekedőben van, nincs képviselve a népszövetségben. A német birodalom és Oroszország a népszövetség keretén kívül van.

Forduljon bizalommal cégemhez!!!

Ismét magas árakat fizetek

brilliánt tárgyakért, arany, ezüst ékszerekért, pénzekért, valamint antik tárgyakért.

Fischer K. ékszerész

Kárász-utca 14. Korzó-kávéház mellett

SPARBER OLY
klasszikus táncosnő egyetlen estélye
24-én, szombaton este 9 órakor
A BELVÁROSI MOZIBAN